83: ¢ Qué pasara?
TEKS 3.9B

Observa la cadena alimenticia.

Sol pasto saltamontes rana

;. Qué es mas probable que suceda si se muere el pasto?

A B C D
Puede que las

Los saltamontes

Puede que Puede que . ranas coman
pueden morir de .
llueva. crezca el pasto. mas
hambre.
saltamontes.
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83: ¢ Qué pasara?
TEKS 3.9B

Area de conocimientos 4: Organismos y medio ambiente

TEKS

3.9B: Se espera que el estudiante identifique y describa el flujo de
energia en una cadena alimenticia y pronostique como los cambios en
la cadena alimenticia, tales como quitar las ranas de un estanque o las
abejas de un campo, afectan al ecosistema.

Respuesta

La letra C es la respuesta mas probable. Si la fuente de comida del
saltamontes se agota o desaparece, los saltamontes moriran o se iran a
otro lugar para encontrar alimento.

Notas del maestro

Las letras A y B son posibles respuestas. Aun asi, los estudiantes
deben poder seleccionar la mejor respuesta entre las posibles
respuestas.
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83: ¢ Qué pasara?
TEKS 3.9B

Como una opcion, etiquete cada esquina de la clase con una letra
diferente, A-D. Pidales a los estudiantes que vayan a la esquina de la
clase que tiene la respuesta con la que mas estan de acuerdo.
Preguntele a cada grupo que explique por que eligieron su respuesta.
Permita que los estudiantes se muevan a un grupo diferente si sus
respuestas cambian al escuchar las explicaciones de los otros grupos.
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